

# PROVOZNÍ ŘÁD ŠJ PŘI MŠ A ZŠ DOLNÍ RADECHOVÁ

Provozní řád se řídí zákonem č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání ve znění pozdějších předpisů, vyhláškou č. 107/2005 Sb. o školním stravování, ve znění pozdějších předpisů, vyhláškou č. 602/2006 Sb. o hygienických požadavcích na stravovací služby a o zásadách osobní a provozní hygieny při činnostech epidemiologicky závažných, vyhláškou ministerstva financí č. 84/2005 Sb. o nákladech na závodní stravování, ve znění pozdějších předpisů a dalšími zákonnými předpisy především v oblasti hygieny, bezpečnosti práce a rozpočtových pravidel.

Školní jídelna zajišťuje stravování žáků ZŠ, dětí MŠ, zaměstnanců školy a mimoškolních strávníků.

## Organizace provozu stravování

a) Doba výdeje pokrmů:

**8:00 hod. – 8:30 hod.** – výdej dopolední svačiny

**11:00 hod. – 11:15 hod.** – výdej obědů do jídlonosičů – pouze první den nemoci. Výdej je možný pouze do hygienicky čistých jídlonosičů, je zákaz výdeje do skleněných a jiných nevhodných nádob. Na další dny musí být lístky odhlášeny, pokud si jej žák (zákonný zástupce) neodhlásí, musí zaplatit oběd v plné ceně. Rozdíl v ceně pak za jednotlivé dny, kdy je dítě nepřítomno, je nutno uhradit v hotovosti v den nástupu do MŠ v kanceláři ŠJ. Je-li dítě v době podávání jídla přítomno v mateřské škole, stravuje se vždy.

**11:00 hod. – 12:00 hod.** – výdej obědů

**14:00 hod. – 14:30 hod.** – výdej odpolední svačiny

b) Odhlašování obědů:

Obědy lze odhlásit nejpozději den předem do 11:00 hod. v případě nemoci (nepřítomnosti) dítěte. Peníze za odhlášené obědy se odečítají z ceny stravného následujícího měsíce. Při platbě bankovním převodem se částka vrací při pololetním vyúčtování (leden a červenec). Za neodhlášený a neodebraný oběd nelze požadovat vrácení peněz. Obědy je možné odhlásit na **tel. 604568470** nebo osobně u vedoucí školní jídelny.

c) Způsob placení stravného

Stravné se platí zálohově (bezhotovostním převodem z účtu) vždy k 15. dni předešlého měsíce částkou **Kč 660,-** (děti 3-6let) a částkou **Kč 750,-** (děti 7 let). První platba se provádí 15.8. a poslední 15.5. daného roku. Termín se shoduje s termínem výběru školného. Při opakovaném neplacení a nedodržení termínu může být docházka dítěte do MŠ ukončena (§ 35 odst. 1d) zákona č. 561/2004 Sb.

d) Cena stravy: dle zařazení strávníka do věkové kategorie – dle data narození, školní rok se počítá od 1.9. do 31.8. příštího kalendářního roku  
**děti 3-6 let cena 34 Kč (27 Kč bez odpol. svač.), plná cena bez dotace 69 Kč (62 Kč bez odpol. svač.)**  
**děti 7-10 let cena 38 Kč (31 Kč bez odpol. svač.), plná cena bez dotace 73 Kč (66 Kč bez odpol.svač.)**  
Přílohou provozního řádu je vypočítaná kalkulace všech nákladů na svačiny a oběd, která je uložena u vedoucí školní jídelny.

e) Děti se stravují v prostorách třídy. Jídlo je připraveno na stolech nebo jej servíruje kuchařka či zaměstnanci k tomu určení. Strava v MŠ se skládá z dopolední svačiny, polévky a hlavního jídla, odpolední svačiny a nápojů. Dítě má nárok na jedno jídlo denně. Přídatky jsou dle aktuálního stavu vydaných porcí, nárok na přídavek dítě nemá. Z důvodu zajištění bezpečnosti a ochrany dětí je pověřen dohledem pracovník vykonávající pedagogický dozor. Dojde-li ke znečištění podlahy např. vylitou polévkou, učiní nutná opatření, aby nedošlo k uklouznutí procházejících dětí. Jídelní lístek na příslušný týden je vyvěšen na nástěnce v šatně mateřské školy nebo na www stránkách školy. Pitný režim je zajištěn během celého dne pobytu dítěte v MŠ. Dietní stravování školní jídelna neposkytuje. Omezení ve stravování (např. dítě nesmí vejce, kakao apod.) nahlásí rodiče u vedoucí školní jídelny.

S tímto provozním řádem je proti podpisu seznámen každý zákonný zástupce dítěte z MŠ.

Telefon do školní jídelny: **604 568 470**

Dolní Radechová 1.9.2018

.....  
vedoucí školní jídelny